Uma empresa está fabricando um determinado componente que usa na fabricação de um certo produto. Apropria os custos indiretos (todos fixos), de $1.400.000 à base de hora-máquina às 800 unidades que fabrica (componente e produto). Dados: MP+MOD de componente, 730 $/u; MP+MOD do restante do produto, $ 3.600/u. Utiliza previsão de 2.000 horas por mês. O componente leva 0,5 hora-máquina para ser fabricado e o restante do produto, 2 horas-máquina.

a) Suponha que a empresa receba oferta de fornecedor para entregar o componente por $ 800. Deve aceitar? Por que?

b) Supondo que, caso se aceite a oferta, as horas hoje utilizadas para fabricar o componente possam ser usadas para fabricar mais quantidade de produto (há demanda), qual o valor máximo que seria aceitável pagar pelo componente? Se necessário para os cálculos, suponha que o preço final do produto seja de $6.500.

